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1. UVOD 

 Sukladno odredbama čl. 62. Statuta Grada Senja (“Službeni glasnik Grada Senja”, br. 

4/20, 1/21), i odredbama članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(“Narodne novine”, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), Gradonačelnik je u obvezi Gradskom vijeću Grada 

Senja podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se podnosi dva puta godišnje, za 

razdoblje siječanj – lipanj i za razdoblje srpanj – prosinac. 

 Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2021. do 31. prosinca 2021. godine a isto 

je pripremljeno u suradnji sa stručnim službama Jedinstvenog upravnog odjela Grada, koje su 

dale podatke u ovom izvještajnom razdoblju. 

 U izvješću se daje pregled aktivnosti Gradonačelnika Grada Senja, Jurice 

Tomljanovića, dipl. ing. šum., za aktivnosti koje su mu u okviru zakonskih odredaba i Statuta 

stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz dr. posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i 

nadležnost jedinice lokalne samouprave.  

 Poseban naglasak daje se na prioritete u radu Gradonačelnika i Jedinstvenog upravnog 

odjela Grada Senja, kao i na otvorenost i transparentnost rada navedenih tijela. 
 

2. Gradonačelnik kao nositelj izvršne vlasti 

 Gradonačelnik obavlja poslove utvrđene Statutom Grada Senja (“Službeni glasnik 

Grada Senja”, br. 4/20, 1/21) u skladu sa zakonom, odgovoran je za zakonitost obavljanja 

poslova koji su u njegovom djelokrugu i za zakonitost akata Jedinstvenog upravnog odjela 

Grada Senja.  

 Gradonačelnik kao nositelj izvršne vlasti obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga 

Grada Senja taksativno definirane odredbama čl. 60. Statuta Grada Senja (“Službeni glasnik 

Grada Senja”, br. 4/20, 1/21), sve sukladno ovlaštenjima utvrđenim u čl. 48. Zakona o lokalnoj 

i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine”, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) te u odredbama 

niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko uređenje i planiranje, 

komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, primarna i zdravstvena zaštita i 

socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, 

prorupožarna i civilna zaštita, promet na području Grada te ostale djelatnosti. 

 Aktivnosti Gradonačelnika i Jedinstvenog upravnog odjela Grada Senja u izvještajnom 

razdoblju bile su usmjerene na realizaciju usvojenih programa i projekata te na pripremi 

projekata za buduću realizaciju. 

 

2.1. Odnos Gradonačelnika i Gradskog vijeća 

2.1.1. Gradsko vijeće Grada Senja 

 Gradonačelnik je za Gradsko vijeće Grada Senja u ovom izvještajnom razdoblju utvrdio 

niz prijedloga akata koji su uz odgovarajuća obrazloženja dostavljeni Gradskom vijeću na 

raspravu i donošenje.  

 Održane su tri sjednice Gradskog vijeća:  

 2. sjednica Gradskog vijeća Grada Senja, održana 30.7.2021. g., 

 3. sjednica Gradskog vijeća Grada Senja, održana 28.9.2021. g., 

 4. sjednica Gradskog vijeća Grada Senja, održana 23.12.2021. g. 
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 Na navedenim sjednicama raspravljeno je 66 točaka dnevnog reda te je doneseno više 

akata kojima je Gradonačelnik predlagatelj. 

 U navedenom razdoblju donijete su II. i III. izmjene i dopune konsolidiranog Proračuna 

Grada Senja za 2021. godinu te Konsolidirani Proračun Grada Senja za 2022. godinu i 

projekcije za 2023. i 2024. godinu. Sukladno zakonskoj obvezi donesena su dva polugodišnja 

izvješća i to: Konsolidirani polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Senja za 2021. 

g. i polugodišnji Izvještaj o provedbi Plana razvojnih programa Grada Senja za 2021. godinu. 

 Svi opći i pojedinačni akti koje je donijelo Gradsko vijeće na naprijed navedenim 

sjednicama objavljeni su u “Službenom glasniku Grada Senja” i na web stranici Grada Senja 

www.senj.hr. 

 Na sva pitanja vijećnika Gradskog vijeća Grada Senja postavljena kroz aktualni sat na 

propisani način, Gradonačelnik je u suradnji sa svojim suradnicima odgovarao u za to 

predviđenom roku. 

 Poziv i materijali za sjednice Gradskog vijeća dostavili su se elektronskim putem, 

sukladno Poslovniku Gradskog vijeća, a putem aplikacije koja je javno dostupna na web 

stranici Grada www.senj.hr mogu se vidjeti i pretraživati svi materijali o radu Gradskog vijeća 

(https://gradsenj.esjednice.hr/#1). 

 

 2.1.2. Radna tijela Gradskog vijeća 

 Sjednicama Gradskog vijeća redovito su prethodile sjednice radnih tijela, a u istom 

razdoblju sastajao se Odbor za financije i gradski proračun i raspolaganje nekretninama u 

vlasništvu Grada Senja,  Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za izbor i imenovanja. 

 

 2.1.3. Službeni glasnik Grada Senja 

 Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izdano je 3 “Službena glasnika Grada Senja”, isti 

su dostupni u tiskanom obliku u Gradskoj upravi i na službenim web stranicama pod 

https://www.senj.hr/sluzbeni-glasnici/. 

 

 

2.2. Javnost rada Gradonačelnika 

 

 Redovito se ažurirala službena web stranica Grada Senja www.senj.hr, gdje su u rubrici 

“Vijesti” (https://www.senj.hr/category/vijesti/) redovito objavljivane novosti vezane uz rad 

Gradonačelnika, rad Jedinstvenog upravnog odjela, gradskih institucija i Grad Senj.  

 Sjednice Gradskog vijeća prenošene su na Radio Senju, a s ciljem što potpunijeg i 

kvalitetnijeg informiranja građana o aktivnostima koje je gradska uprava planirala ili provodila 

u drugoj polovici 2021. godine nastavljena je suradnja sa lokalnim radijom. Komuniciralo i 

surađivalo se s raznim tijelima, institucijama i ustanovama državne i regionalne vlasti te s 

gospodarstvenicima, kao i predstavnicima civilnog društva. Informiranje građana ostvaruje se 

i putem “Službenog glasnika Grada Senja”, putem javnog tiska, lokalnih internetskih portala 

te radijskih emisija. 

 Temeljem čl. 10. st. 1., toč. 8. Zakona o pravu na pristup informacijama (“Narodne 

novine”, br. 25/13 i 85/15) a u svrhu transparentnosti rada Grada, objavljeni su podaci o 

sponzorstvima i donacijama Grada Senja pod https://www.senj.hr/donacije/. 

 Gradonačelnik je u navedenom razdoblju redovito primao sugrađane. 
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2.3. Upravljanje i suradnja 

 

 Gradonačelnik i službenici Gradske uprave uvijek su na raspolaganju građanima za 

njihova pitanja te su se zahtjevi stranaka pravodobno odrađivali. Na tjednoj bazi održavane su 

redovne koordinacije sa savjetnicima - koordinatorima Jedinstvenog upravnog odjela, a po 

potrebi i s ravnateljima i direktorima gradskih institucija i trgovačkih društava u vlasništvu 

Grada Senja. Održavani su kontakti s predstavnicima Mjesnih odbora na području Grada Senja 

u svezi rješavanja tekućih pitanja i problema. 

 

 

2.4. Važni ugovori i projekti 

 

 U izvještajnom razdoblju treba spomenuti: 

 završetak radova izvanrednog održavanja gradske plaže Škver, izvođača radova 

Vodogradnja Rijeka d.o.o., 

 na kupalištu Škver ugrađene su ograde uz rampu za invalide i mornarske ljestve, kao i 

protuklizajuća podloga na rampu za invalide, 

 ugovorena je izrada tehničke dokumentacije za rekonstrukciju Riječke ceste i izgradnju 

oborinske kanalizacije, izvršitelja usluge VUP d.o.o. Zagreb, 

 izrađen je glavni projekt održavanja Parka pjesnika, izrađivača Ured ovlaštene 

krajobrazne arhitektice Ksenija Jurčić Diminić iz Zagreba, 

 ugovorena je izrada tehničke dokumentacije za nerazvrstanu cestu Klarićevac, 

izvršitelja usluge GEO-RAD d.o.o. Rijeka, 

 ugovorena je izrada tehničke dokumentacije za nerazvrstanu cestu – ulica Svetog Jurja, 

izvršitelja usluge Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Vladimir Mačak iz Tenje, 

 u mjesecu kolovozu potpisan je Ugovor o javnoj nabavi radova 2. faze rekonstrukcije 

“Kuće senjskih književnika” između Grada Senja i izvođača radova Fidal d.o.o. iz 

Rijeke. Ministarstvo kulture i ove godine nastavilo je sufinancirati radove na izgradnji 

„Kuće senjskih književnika“ kroz investicijske potpore za izgradnju, održavanje i 

opremanje ustanova kulture te su odobrena sredstva u iznosu od 1.000.000,00 kn. 

 kapitalne donacije: Lučkoj upravi Senj za izvanredno održavanje korniža na plaži Banja 

u Jablancu; Vodovodu i odvodnji d.o.o. Senj za izradu glavnih i izvedbenih projekata 

za vodovod, kanalizaciju Sv. Juraj i širenje vodoopskrbne mreže Prizna – Bočak, 

izgradnju dijela vodovoda prema naselju Šošići u Krasnu, za izgradnju dijela nogostupa 

uz županijsku cestu u Krasnu, za uređenje ulica u gradskoj jezgri, za izradu idejnog i 

glavnog projekta mrtvačnice u groblju Sv. Vid u Senju i za izradu tehničke 

dokumentacije za vodovod i kanalizaciju u ul. Stara cesta.; te GKD-u Senj za izgradnju 

ulice D.T.Gavrana sa svom infrastrukturom. 

 ugovoreni su radovi konstruktivne konsolidacije gradskog kaštela Ožegovićianum, 

izvođača radova Sub vision d.o.o. iz Zagreba – sredstva dobivena temeljem ugovora o 

korištenju sredstava Ministarstva kulture i medija u svrhu ulaganja u istu građevinu. 

 u srpnju su potpisani ugovori s 15 zaposlenica projekta „Zaželi- program 

zapošljavanja žena na području grada Senja – faza II“. Program Zaželi provodi se u 

Senju od 2018. godine, a sufinanciran je sredstvima Europske unije, odnosno 

Europskog socijalnog fonda iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 

2014. – 2020. 

 Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost donio je Odluke o dodjeli sredstava 

za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (divlje odlagalište) 

i nabavu polupodzemnih spremnika za otpad. 
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 Redovito su riješavani poslovi vezani uz komunalno redarstvo, komunalnu naknadu, 

komunalni doprinos, ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada kao i svi poslovi vezani iz 

donošenje zaključaka, odluka, pravilnika i ugovora koji se odnose na rad Jedinstvenog 

upravnog odjela, a iz nadležnosti Gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Senja. 

 

 

2.5. Udruge i socijalna politika 

 

- nastavak s isplatama jednokratnih pomoći za novorođenu djecu, 

- financiranje  produženog boravka u Osnovnoj školi u Senju, 

- za socijalno ugrožene građane, Proračunom kroz Socijalni program osiguran iznos 

jednokratnih novčanih pomoći, 

- pomoć socijalno ugroženim umirovljenicima u vrijeme božićnih blagdana 

podijeljeni prigodni poklon – bonovi u vrijednosti od 200,00 kn. 

 

2.6. Protokolarne obveze 
 

 Gradonačelnik je prisustvovao održavanju Malonogometnog turnira Tenis Senj u 

Sportsko – rekreativnom centu Tenis. Finale turnira s našeg Tenisa moglo se pratiti uživo 

putem Sportske televizije kao i putem interneta. 

  U srpnju mjesecu Grad Senj bio je domaćin Informativno-edukativnog događanja „EU 

fondovi 2021.-2027. – Nove prilike“. Uz državnog tajnika u Ministarstva regionalnog razvoja 

i Europskih fondova Šimu Erlića i ostale predstavnike državnih institucija koji su predavali o 

novim mogućnostima EU sufinanciranja projekata u novom financijskom razdoblju, događaju 

su prisustvovali i predstavnici Ličko-senjske županije te Grada Senja. 

 4. kolovoza 2021. g. Grad Senj dostojanstveno je obilježio Dan pobjede i domovinske 

zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja te dvadeset i šestu obljetnicu vojno-redarstvene operacije 

“Oluja” svečanim činom polaganja vijenaca od strane delegacije Grada Senja. U znak trajnog 

sjećanja i zahvalnosti gradska izaslanstva položila su vijence i upalila svijeće podno središnjih 

križeva na gradskom groblju Sv. Vid i mjesnim grobljima, kao i na grobove hrvatskih branitelja 

u Senju, Svetom Jurju, Krasnu i Vratniku. Gradske delegacije položile su vijence i zapalile 

svijeće u Zalužnici i Krivom Putu 05.08.2021. godine. 

 U Pučkom otvorenom učilištu „M. C. Nehajeva“, 27. kolovoza 2021. g., gradonačelnik 

Grada Senja Jurica Tomljanović i predsjednik Gradskog vijeća  Željko Tomljanović održali su 

prijem uspješnih mladih sportaša grada Senja, koji su u ovoj godini ostvarili odlične rezultate 

u sportovima koje treniraju. 

 20. rujna 2021. g. u organizaciji Grada Senja, Mjesnog odbora Krasno i Braniteljske 

udruge “Uskok” Senj, u Krasnu je prigodno obilježena 30. godišnjica od bombardiranja Krasna 

te su kod Spomenika braniteljima i na grobovima poginulih položili vijence i zapalili svijeće. 

 U organizaciji Rukometnog kluba „Senj “ a pod pokroviteljstvom Ministarstva 

branitelja i Grada Senja  u subotu 25. rujna 2021. g. održao se tradicionalni 16. Memorijalni 

rukometni turnir „Robert Barbić – Beli“. 

 Delegacija Grada Senja, 29. listopada 2021. godine, položila je vijence i zapalila svijeće 

na grobove poginulih hrvatskih branitelja te podno Centralnoga križa u Senju u povodu 

blagdana Svih svetih. Delegacije su odale počast poginulim hrvatskim braniteljima polaganjem 

vijenaca kod centralnih križeva i na mjesnim grobljima u Svetom Jurju, Krasnu, Krivom Putu 

i Vratniku. 

 Uoči obilježavanja Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu 

Vukovara i Škabrnje, u Senju su upaljeni lampioni i održana molitve u znak sjećanja na žrtve 

Domovinskog rata i slom obrane Vukovara 18. studenoga 1991. Delegacija Grada Senja 
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zajedno s predstavnicima braniteljskih udruga proizašlih iz Domovinskog rata upalila je 

lampione pokraj spomenika braniteljima. 

 Dana 26. studenoga 2021. g. u Pučkom otvorenom učilištu Milutina Cihlara Nehajeva, 

održao se znanstveni kolokvij u povodu 150. obljetnice izdvajanja Senja iz Vojne krajine. 

Kolokvij se organizirao u suradnji Senjskoga muzejskog društva i Hrvatskoga instituta za 

povijest iz Zagreba pod pokroviteljstvom Grada Senja. 

 Dana 29. studenog 2021. g. prigodni adventski program započeo je paljenjem božićne 

rasvjete i prve adventske svijeće na Pavlinskom trgu, čemu je nazočila delegacija Grada. 

 

 Važno je napomenuti kako zbog strogih epidemioloških mjera uzrokovanih 

pandemijom, u izvještajnom razdoblju nisu održane tradicionalne manifestacije (Međunarodni 

senjski karneval, Smotra klapa i dr.). 

 

 

3. Zaključak 

 

 Tijekom izvještajnog razdoblja posebna pažnja bila je usmjerena na zaštitu građana 

Grada Senja te se na službenim web stranicama redovito izvješćivalo o pandemiji COVID-19 

kao i pozivalo građane na cijepljenje u okviru akcije “Cijepi se” na državnoj razini. 

 Sukladno ovlastima Gradonačelnika i mogućnostima Proračuna, poduzeo sam sve 

mjere i aktivnosti iz nadležnosti Grada kako bi omogućili svim segmentima Gradske uprave i 

gradskih institucija da u okviru važećih epidemioloških mjera obavljaju svoje djelatnosti. 

 Uvjeren sam kako u narednom razdoblju zajedničkim radom i zalaganjem, kao i uz 

pomoć EU fondova, možemo napraviti puno toga dobrog za građane Senja. 

         

 

KLASA: 

URBROJ: 

 

GRADONAČELNIK 

Jurica Tomljanović, dipl. ing. šum. 


